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I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN                   

A. DISPOSICIONES GENERALES                        

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA Y EMPLEO                                            

ORDEN EYE/1649/2010, de 30 de noviembre, por la que se modifica la Orden EYE/400/2009, de 24 de febrero, por la que se establecen las bases reguladoras de las subvenciones dirigidas a la organización de ferias comerciales.

     Mediante la Orden EYE/400/2009, de 24 de febrero («B.O.C. y L.» n.º 42, de 3 de marzo de 2009), modificada mediante la Orden EYE/2292/2009, de 14 de diciembre («B.O.C. y L.» n.º 242, de 18 de diciembre de 2009), se establecieron las bases reguladoras de las subvenciones dirigidas a la organización de ferias comerciales.

     La entrada en vigor del Decreto-Ley 3/2009, de 23 de diciembre, de Medidas de Impulso de las Actividades de Servicios de Castilla y León, por el que se modifican, entre otros, la Ley 6/1997, de 22 de mayo, de Ferias Comerciales Oficiales de Castilla y León, ha supuesto un importante cambio normativo en el sector de la actividad ferial, cambio que implica modificar nuevamente las citadas bases en el sentido impuesto por el mismo.

     Por otro lado, la Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios públicos, obliga a todas las Administraciones Públicas a establecer accesos electrónicos a disposición de los ciudadanos a partir del 31 de diciembre de 2009, de modo que éstos puedan optar por el medio que consideren más oportuno para relacionarse con las mismas.

     Asimismo, la Ley 2/2010, de 11 de marzo, de Derechos de los Ciudadanos en sus relaciones con la Administración de la Comunidad de Castilla y León y de Gestión Pública, recoge el derecho de los ciudadanos a relacionarse electrónicamente con la Administración autonómica, pudiendo realizar sus trámites por medios electrónicos, motivo por el cual es necesario prever en las presentes bases la posibilidad de presentación de las solicitudes de subvención de forma electrónica.

     Por último, la experiencia en la gestión de las subvenciones convocadas al amparo de las presentes bases, hace necesario proceder a su modificación en aspectos tales como la delimitación de los gastos subvencionables o el contenido de la cuenta justificativa de los gastos derivados de las actividades subvencionadas.

     En su virtud, de conformidad con las atribuciones conferidas por la Ley 3/2001, de 3 de julio, del Gobierno y de la Administración de la Comunidad de Castilla y León,

DISPONGO

     Artículo Único.

     La modificación de las bases reguladoras de las subvenciones dirigidas a la organización de ferias comerciales, establecidas mediante la Orden EYE/400/2009, de 24 de febrero, modificada mediante la Orden EYE/2292/2009, de 14 de diciembre, en los términos que se establecen a continuación:

     Uno.– La base 1.ª queda redactada en los siguientes términos:

     «Las subvenciones indicadas en el Artículo Único, tienen por objeto la financiación de los gastos de organización de las ferias comerciales, que cumplan los siguientes requisitos:

     Estar incluidas en el correspondiente calendario, o relación, de ferias comerciales o de certámenes expositivos de Castilla y León.

     Tener una alta incidencia en la actividad económica provincial y/o regional, medida en términos del número y procedencia de los expositores, la naturaleza de los productos a exponer, las actividades programadas y el presupuesto.

     Quedan expresamente excluidas las ferias que sean de carácter ganadero, o mayoritariamente ganadero, así como los mercados medievales y similares, conforme tanto a la categoría en la que figuren incluidas con carácter principal en el correspondiente calendario, o relación, de ferias comerciales o de certámenes expositivos de Castilla y León, como a las características que se deduzcan de la documentación aportada junto con la solicitud de subvención.»

     Dos.– El punto 1 de la base 2.ª queda redactado en los siguientes términos:

     «1.– Podrán ser beneficiarios de estas subvenciones, en los términos establecidos en la presente Orden, las Entidades Locales, las Corporaciones de Derecho Público y otras entidades sin ánimo de lucro, que figuren como entidades organizadoras de las ferias comerciales para las que se solicita la subvención, en el correspondiente calendario, o relación, de ferias comerciales o de certámenes expositivos de Castilla y León.»

     Tres.– Los puntos 1 y 2 de la base 3.ª quedan redactados en los siguientes términos:

     «1.– La cuantía de la subvención será de un 40% del presupuesto aceptado por la Dirección General de Comercio, con el límite máximo para este presupuesto de 60.000 euros.

     No serán objeto de subvención las ferias comerciales cuyo presupuesto subvencionable sea inferior a 20.000 euros.

     De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento (CE) 1998/2006, de la Comisión de 15 de diciembre de 2006, relativo a la aplicación de los artículos 87 y 88 del Tratado CE a las ayudas de mínimis (DO L 379 de 28.12.2006), para el supuesto de las ayudas destinadas a la financiación de ferias comerciales que tengan la consideración de mínimis, el importe de la subvención no podrá ser de tal cuantía que la ayuda total de mínimis concedida en cualquier período de tres ejercicios fiscales sea superior a 200.000 euros.

     2.– Para la selección de las ferias comerciales para las cuales se solicita subvención, se tendrán en cuenta los siguientes criterios:

a) 
Grado de incidencia de la feria comercial en la actividad económica provincial y/o regional, medida en términos del número y procedencia de los expositores, la naturaleza de los productos a exponer, las actividades programadas y el presupuesto: de 0 a 15 puntos.

b) 
Ferias comerciales celebradas en recintos feriales que cumplan los dos requisitos que seguidamente se relacionan: 10 puntos.

I. 
Recintos diseñados principalmente para el ejercicio de la actividad ferial.

II. 
Recintos permanentes y cerrados, con un espacio perfectamente delimitado.

c) 
Servicios puestos a disposición de los expositores y de los visitantes: de 0 a 10 puntos.

I. 
De cara a los expositores, se valorarán servicios tales como agua, electricidad, limpieza, seguridad, servicios sanitarios y de primeros auxilios, oficina permanente de atención al expositor, zonas específicas para el tránsito y el depósito de las mercancías, etc.

II. 
De cara a los visitantes, se valorarán servicios tales como servicios sanitarios y de primeros auxilios, oficina permanente de atención al visitante, sistema de tratamiento de posibles reclamaciones, etc.

d) 
Ferias comerciales artesanas en las que al menos el 75% de los artesanos participantes estén inscritos en un Registro Administrativo Público que les otorgue el reconocimiento de la condición de artesano: 5 puntos.

e) 
Ferias comerciales celebradas en los núcleos urbanos por donde transiten los Caminos de Santiago a su paso por la Comunidad Autónoma de Castilla y León: 2 puntos.

f) 
Ferias comerciales que promocionen especialmente la actividad económica y comercial de las áreas periféricas de la Comunidad Autónoma de Castilla y León: 2 puntos.

g) 
Ferias comerciales organizadas por entidades que se hallen en alguna de las circunstancias que se relacionan a continuación: 1 punto.

I. 
Entidades que, contando con menos de cincuenta trabajadores y no teniendo obligación legal, acrediten tener en su plantilla a trabajadores con discapacidad.

II. 
Entidades que, contando con cincuenta o más trabajadores y teniendo la obligación legal prevista en el artículo 38.1 de la Ley 13/1982, de 7 de abril, de Integración Social de Minusválidos, acrediten tener un porcentaje mayor de trabajadores con discapacidad que el previsto en la legislación vigente.

III.
Entidades que cumplan estrictamente la normativa sobre integración laboral de personas con discapacidad y manifiesten el compromiso de realizar las contrataciones oportunas para alcanzar alguna de las circunstancias anteriores durante el plazo de ejecución de la actividad objeto de subvención.

     A igualdad de valoración, tendrán preferencia las ferias comerciales que, a juicio de la comisión de valoración prevista en el artículo 21 de la Ley 5/2008, de 25 de septiembre, de Subvenciones de Castilla y León, desde los conceptos de marca y calidad, revaloricen los productos comerciales del ámbito rural, salvo cuando se trate de ferias comerciales organizadas por el mismo solicitante y éste haya manifestado expresamente un orden de preferencia con relación a las mismas, en cuyo caso se tendrán en cuenta las preferencias manifestadas.

     Si aplicando el anterior criterio de preferencia persistiera el empate entre dos o más ferias comerciales, tendrán preferencia las organizadas por las entidades que acrediten ocupar un mayor porcentaje de trabajadores con discapacidad en relación con sus respectivas plantillas, o bien, que cumpliendo estrictamente con lo exigido en la normativa sobre integración laboral de personas con discapacidad, se comprometan a contratar un porcentaje mayor de personas con discapacidad durante el plazo de ejecución de la actividad objeto de subvención.»

     Cuatro.– Los puntos 1 y 2 de la base 4.ª quedan redactados como siguen:

     «1.– Podrán financiarse, en las condiciones y con los requisitos establecidos, los gastos directamente relacionados con la organización de las ferias comerciales incluidas en la base 1.ª de la presente Orden.

     Se considerarán subvencionables los siguientes gastos:

     a) Equipamiento del espacio destinado a la celebración de la feria comercial.

     b) Publicidad y promoción de la feria comercial.

     c) Organización y realización de la feria comercial.

     Quedan expresamente excluidos los siguientes gastos:

a) 
Los gastos de cualquier tipo de obra, tanto de edificación como de acondicionamiento del espacio, que adquiera un carácter permanente, y la compra de activos fijos.

b) 
Los gastos de alojamiento y desplazamiento de personas.

c) 
 Los gastos de restauración, salvo cuando se trate de degustaciones directamente relacionadas con el objeto de la feria comercial.

d) 
Los premios y los obsequios.

e) 
Los gastos relativos a espectáculos, salvo cuando se trate de talleres directamente relacionados con el objeto de la feria comercial.

     Por lo que se refiere a los gastos del personal propio de la entidad beneficiaria, únicamente serán subvencionables si se trata de trabajadores por cuenta ajena contratados específicamente para la feria comercial objeto de la solicitud.

     2.– Serán susceptibles de financiación las ferias comerciales que se celebren entre el 16 de septiembre inmediatamente anterior al ejercicio presupuestario para el cual se efectúe la convocatoria y el 15 de septiembre del ejercicio presupuestario correspondiente a la misma, ambos inclusive, así como aquéllas que habiendo comenzado con anterioridad al 16 de septiembre inmediatamente anterior al ejercicio presupuestario para el cual se efectúe la convocatoria, finalicen con posterioridad a dicha fecha.»

     Quinto – Los puntos 2 y 3 de la base 8.ª quedan redactados como sigue:

     «2.– Las solicitudes podrán presentarse en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente al de la publicación de las correspondientes convocatorias en el «Boletín Oficial de Castilla y León», en cualquiera de los lugares previstos en el artículo 38.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, e irán dirigidas al Servicio Territorial de Industria, Comercio y Turismo de la provincia de celebración de la feria comercial. En el supuesto de optar por la presentación de la solicitud en una oficina de Correos, deberá hacerse en sobre abierto, a fin de que sea sellada y fechada conforme establece el artículo 31 del Real Decreto 1829/1999, de 3 de diciembre, por el que se regula la prestación de servicios postales.

     3.– Las solicitudes de subvención podrán ser presentadas por telefax para su registro administrativo, en los términos establecidos en el Decreto 118/2002, de 31 de octubre, por el que se regulan las transmisiones por telefax para la presentación de documentos en los registros administrativos de la Administración de la Comunidad de Castilla y León y se declaran los números telefónicos oficiales.

     Asimismo, las solicitudes podrán presentarse de forma electrónica, en los términos que se establezcan en las correspondientes convocatorias.»

     Sexto.– La base 9.ª queda redactada como sigue:

     «El órgano competente para llevar a cabo la instrucción del procedimiento será el Servicio de Promoción Comercial de la Dirección General de Comercio.

     El órgano instructor realizará de oficio cuantas actuaciones sean necesarias para la determinación, conocimiento y comprobación de los datos en virtud de los cuales deba redactarse la propuesta de resolución.»

     Séptimo.– El punto 1 de la base 12.ª queda redactado como sigue:

     «1.– Las subvenciones concedidas serán satisfechas previa justificación de haber realizado la actividad subvencionada, así como el cumplimiento de los otros requisitos y condiciones que determinen la concesión de la subvención.

     La justificación revestirá la forma de cuenta justificativa del gasto realizado, la cual deberá incluir:

• 
Memoria valorando los resultados obtenidos en la feria comercial.

• 
Certificación expedida por el Interventor o Secretario de la entidad, con el visto bueno de su Alcalde o Presidente, acreditativa de gastos correspondientes a la acción subvencionada, desglosados por conceptos subvencionables, así como de los ingresos imputados a la misma y de los fondos que financien la actuación distintos de la subvención otorgada al amparo de las presentes bases.

• 
Originales o copias compulsadas de las facturas justificativas de los gastos originados por la actividad subvencionada, por el importe del presupuesto aceptado al conceder la subvención, acompañados de sus justificantes de pago según la práctica mercantil, admitiéndose, entre otros, los documentos que acrediten que se ha realizado la correspondiente transferencia bancaria, recibos según el modelo adjunto a las correspondientes convocatorias, o pagarés aceptados, y garantizados por una entidad financiera o compañía de seguros, emitidos con anterioridad al vencimiento del plazo de justificación de la subvención.


Para el supuesto del personal propio de la entidad beneficiaria las facturas justificativas serán sustituidas por originales o copias compulsadas de los contratos de trabajo, nóminas y documentos TC, que se aportarán junto con los correspondientes justificantes de pago.


En el supuesto de las Entidades Locales los justificantes de pago podrán ser sustituidos por un certificado de obligaciones reconocidas por los conceptos subvencionados firmado por el Interventor de la entidad con el visto bueno de su Alcalde, que se aportará junto con los originales o copias compulsadas de las facturas justificativas de los gastos originados por la actividad subvencionada, así como, en su caso, de los correspondientes contratos de trabajo, nóminas y documentos TC, todo ello asimismo por el importe del presupuesto aceptado al conceder la subvención.

• 
Acreditación, en los términos que se determinen en las correspondientes convocatorias, de haber realizado la debida publicidad del carácter público de la subvención.

• 
Salvo para las ferias comerciales realizadas con anterioridad a la presentación de la solicitud de subvención, en el supuesto de que cada gasto subvencionable de las mismas, consistente en el suministro de bienes de equipo o en la prestación de servicios por empresas de consultoría o asistencia técnica supere los 12.000 euros, el beneficiario deberá acreditar el cumplimiento de lo previsto al respecto en el artículo 31.3 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, mediante la presentación de los correspondientes presupuestos acreditativos o, cuando sea el caso, mediante la presentación de copia del expediente de contratación administrativa.

• 
En su caso, certificación del Secretario de la Entidad con el visto bueno de su Presidente, de las ayudas de minimis recibidas durante el ejercicio fiscal en curso y los dos ejercicios fiscales anteriores, con indicación de su procedencia, importe, fecha de concesión y fecha de pago.

• 
En su caso, acreditación en los términos que se establezcan en las correspondientes convocatorias, de los siguientes extremos relativos a la valoración de las actividades subvencionadas:

– 
La celebración de la feria comercial en un recinto ferial que cumple los requisitos establecidos en la letra b) del punto 2 de la base 3.ª

– 
Los servicios puestos a disposición de los expositores y de los visitantes.

– 
Para el supuesto de las ferias comerciales artesanas, la participación de al menos un 75% de artesanos inscritos en un Registro Administrativo Público que les otorgue el reconocimiento de dicha condición.


Asimismo, los beneficiarios deberán acreditar, en el plazo máximo previsto en el punto siguiente, el cumplimiento de la normativa sobre integración laboral de personas con discapacidad, o la exención de dicha obligación, o la no sujeción a ella, así como, en su caso, el cumplimiento del compromiso de contratación de trabajadores con discapacidad o de incremento de cuotas, mediante la aportación de la siguiente documentación:

• 
En el supuesto de las Entidades Locales una certificación emitida por el órgano competente acreditativa:

– 
De la situación jurídica de la entidad ante la obligación legal prevista en el artículo 38.1 de la Ley 13/1982, de 7 de abril, de Integración Social de Minusválidos.

– 
De que en los procesos para la provisión de puestos de trabajo se ha realizado la correspondiente reserva legal para su cobertura por personas con discapacidad.

– 
Del porcentaje que los trabajadores con discapacidad representan sobre el total de la plantilla de la entidad.

• 
En los restantes supuestos, una certificación emitida por el órgano competente identificativa de los trabajadores con discapacidad, así como copia del correspondiente documento TC».

DISPOSICIÓN TRANSITORIA

     Los procedimientos iniciados por convocatorias publicadas antes de la entrada en vigor de esta Orden continuarán rigiéndose por la normativa vigente en el momento de su publicación.

DISPOSICIÓN FINAL

     La presente Orden entrará en vigor el día de su publicación en el «Boletín Oficial de Castilla y León».

     Valladolid, 30 de noviembre de 2010.

El Consejero de Economía

y Empleo,

Fdo.: TOMÁS VILLANUEVA RODRÍGUEZ


